
新体力テストを行いました
６月３０日（木）の３・４校時をつかって，全校で新体力テ

スト（一部）を実施しました。全校で一斉に行った種目は 「上，
体起こし 長座体前屈 立ち幅跳び 反復横跳び です ５」「 」「 」「 」 。「
０ｍ走 「ソフトボール投げ」などの外の種目も行う計画でした」
が，天候が悪かったため，体育館でできる種目に限定して行い
ました。１年生にとっては初めて行う種目ばかりで，少し練習
をしてから行いました。学年が一つ上がり体も大きくなったせ
いか，どの子も去年よりいい成績だと喜んでいました。秋頃に
なると，集計も終わり個人に成績表が渡ります。

もうすぐプールに入れるぞ！
～全校児童が力を合わせてプールを清掃しました！！～

６月下旬までにプールの清掃を終える予定でしたが，予想外の天候不順で計画通りには
進められませんでした。最後の仕上げである大小プールの壁や床の清掃ができたのが５日
， 。 ， ，で その直後からやっと水を貯めはじめました 来週になると プールの水も満水となり

。 ， ，水温もちょうどよくなると思います 本校では みんなで使うプールを全員が役割分担し
きれいにしています。今年は次のように清掃をがんばりました。
◆６月２１日・・・１年生…草むしり，プール周りの小さな側溝掃除

３年生…大プールのオーバーフロー清掃
４年生…更衣室やシャワーの清掃

◆６月２２日・・・２年生…小プールのオーバーフロー清掃
◆７月 ５日・・・５年生…小プールの壁と床

６年生…大プールの壁と床
来週からは，水泳の学習がスタートできます。みんなで力を合わせ

てきれいにしたプールで，どんどん水に慣れ，たくさん泳いでほしい
と思います。

上体起こし

長座体前屈 立ち幅跳び 反復横跳び この他の種目は，各学
年で体育の時間などを
使って実施しました。

シャワーの掃除
床の汚れを取る４年生

大プールの汚れが一番大変
６年生の力を発揮しました

小プールの壁掃除を
がんばる５年生

時間に余裕があった学年は

握力も測定しました
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久しぶりに全校集会を開きました！！
今年度は，感染症の拡大が少し収まってきたことを踏まえ，対

策を十分にとりながら，全校児童が集まって行う集会（児童主体
） 。 （ ） ，の集会 を増やしていこうと考えています ７月１日 金 には

運営委員会が進行を務め，環境福祉委員会からお知らせをする集
会を開きました。環境福祉委員会からは，緑の募金が ， 円7 133
集まったことに対するお礼や先日植えた人権の花についてのお話
がありました。そして，植えた花に関するクイズを出題し，集会
を盛り上げてくれました。

【出題した問題】
①今年花壇に植えた花は？

答え ベゴニア・マリーゴールド

②花壇に植えた苗の数は？
答え 630本

③ベゴニアの花言葉は？
答え ピンク：丁寧 白：親切

④マリーゴールドの花言葉は？
答え オレンジ：真心 黄：健康

♪２年生 まちたんけん パートⅡ
７月５日（火）の３・４校時に２年生が「まちたんけん」に出かけました。今回探検し

たのは生保内地区の商店街方面です。普段何気なく通っているところでも，気を付けてみ
ながら通ってみると新しい発見があるようです。お店の中にも立ち寄らせていただいたり
して，充実した探検をすることができました。この日はとても暑くて，水を飲み，日陰で
休みながら探検をがんばりました。２年生は「生保内マップ」を作り，発見したことをみ
んなで共有しました。

生小ドリームフェスタ２０２２◆ ◆の在り方について（現在の見通し）
本校では，現在の新型コロナウイルス感染状況を踏まえ，感染防止対策を講じた上で，

なるべくたくさんの方々に見に来ていただく方法について検討をし，次のように行うこと
としました。
○期 日 令和４年９月１０日（土） ※予行８日（木）

（多少ずれる可能性があります）○時 間 ８：５０～１２：２０
○場 所 生保内小学校体育館
○校内展示 児童玄関からＥルーム 付近（旧コンピューター室）

○観覧について
・発表学年保護者優先席を一番前に設け，その場所は入れ替え制にします。
・今年度は，全ての学年の発表を見ることができます （優先席後ろにて）。
・発表は，はじめのあいさつ（１年 ，金管バンド，各学年の発表，フィナーレ（６年））
・保護者の控え室はありません

， （ ） 。・観覧希望者数を把握し椅子席を設置するため 事前申し込み 夏休み前 をしていただきます
・当日入場する際に，観覧者全員の体温チェックカードを提出していただきます。

※上記のように行うのは，あくまでも現在と同じ状況（感染が比較的収まっている状態）の時です。感染状況が変わってくる，ま

たは，観覧希望者数が収容人数の上限を超えるなどの場合は，全ての学年の発表を見られなくなることもありますので，あ

らかじめご了承ください。

環境福祉委員会のみなさんからは
「花言葉クイズ」などのクイズがありました

運営委員のＨ Ａさんと.
Ｏ Ｒさんが進行しました.


